

BRST - Symmetry (Becchi - Rouet - Stora - Thyten 1974 - 1976)

Faddeev-Popov حل مسئله درش

$$\mathcal{Z} = \int \mathcal{D}A_\mu e^{iS_g} \quad ; \quad 1 = \int \mathcal{D}\alpha \delta [F^\alpha[A_\mu^\alpha]] \Delta_F [A_\mu^\alpha]$$

$$\rightarrow \mathcal{Z} = \int \mathcal{D}A_\mu e^{iS_g} \underbrace{\int \mathcal{D}\alpha \delta [F^\alpha[A_\mu^\alpha]] \Delta_F [A_\mu^\alpha]}_{=1}$$

$$A_\mu^\alpha = A_\mu - \frac{1}{g} \partial_\mu \alpha(x) \quad \text{for QED}$$

$$A_\mu^\alpha = A_\mu - \frac{1}{g} D_\mu \alpha(x) \quad \text{for QCD (in general SU(N) theory)}$$

$$\bar{\omega} \quad F^\alpha[A_\mu^\alpha] = 0 \quad \rightarrow \quad \partial_\mu A^{\mu\alpha} = 0 \quad \rightarrow \quad \begin{cases} \partial_\mu A^{\mu\alpha} = \partial_\mu A^\mu - \frac{1}{g} \square \alpha(x) \quad \text{for } U(1) \\ \partial_\mu A^{\mu\alpha} = \partial_\mu A^{\mu\alpha} - \frac{1}{g} \partial_\mu D^\mu \alpha \quad \text{for } SU(N) \end{cases}$$

$$\rightarrow \Delta_F [A_\mu] = \det \left(\frac{\delta F^\alpha[A_\mu]}{\delta \alpha^d} \right)$$

$$\rightarrow \Delta_F [A_\mu] = \det \left(-\frac{1}{g} \square \right) \quad U(1)$$

$$\Delta_F [A_\mu] = \det \left(-\frac{1}{g} \partial_\mu D^\mu \right) \quad SU(N)$$

$$\text{In } SU(N) \quad (A_\mu^\alpha)^a = A_\mu^a - \frac{1}{g} \partial_\mu \alpha^a + f^{abc} A_\mu^b \alpha^c$$

$$\partial^\mu (A_\mu^\alpha)^a = \partial^\mu A_\mu^a - \frac{1}{g} \square \alpha^a + f^{abc} \partial^\mu (A_\mu^b \alpha^c)$$

$$= \partial^\mu A_\mu^a - \frac{1}{g} \partial_\mu \left[(\delta^{ac} \partial^\mu - g f^{abc} A^{\mu b}) \alpha^c \right]$$

$$\rightarrow \Delta_F [A_\mu] = \det \left(\frac{\delta (\partial_\mu A^{\mu\alpha})^a}{\delta \alpha^d} \right) = \det \left(-\frac{1}{g} (\partial_\mu D^\mu)^{ad} \right)$$

with

$$D_\mu^{ad} = (\delta^{ad} \partial_\mu - g f^{abd} A_\mu^b)$$

$$\rightarrow \Delta [A_\mu] = \det (M^{ad})$$

$$a) \quad \mathcal{Z} = \int \mathcal{D}A_\mu e^{iS_g[A_\mu]} \quad ; \quad \text{FP (جس)}$$

$$= \int \mathcal{D}\alpha \int \mathcal{D}A_\mu^\alpha e^{iS_g[A_\mu^\alpha]} \underbrace{\delta [F^\alpha[A_\mu^\alpha]] \Delta_F [A_\mu^\alpha]}_{\alpha=1}$$

$$\mathcal{D}A_\mu^\alpha = \mathcal{D}A_\mu$$

$$= \int \underbrace{\mathcal{D}\alpha}_\infty \int \mathcal{D}A_\mu e^{iS_g[A_\mu]} \underbrace{\delta [F[A_\mu]] \Delta_F [A_\mu]}_{\text{finite}}$$

$$b) \quad \mathcal{Z} = \int \mathcal{D}\alpha \int \mathcal{D}A_\mu e^{iS_g[A_\mu]} \int \mathcal{D}\omega e^{-\frac{i}{2\xi} \int d^4x (\omega^a)^2} \delta [F^\alpha - \omega^a] \Delta_F [A_\mu]$$

$$= \int \mathcal{D}\alpha \int \mathcal{D}A_\mu \exp(iS_g[A_\mu] + iS_{g.p.}[A_\mu]) \Delta_F [A_\mu]$$

$$S_{g.p.} = -\frac{1}{2\xi} \int d^4x (\partial_\mu A^\mu)^2 = -\frac{1}{2\xi} \int d^4x (F^0)^2$$

↓
جس

$$c) \Delta_F[A] = \det(M) = \int Dc D\bar{c} \exp(i \int \bar{c}^a M^{ab} c^b d^4x)$$

$$Z_{ghost} = \int \bar{c}^a M^{ab} c^b$$

$$F^a = \partial_\mu A^{\mu a} \quad M^{ab} = \begin{cases} U(1) & -\frac{1}{g} \square \\ SU(N) & -\frac{1}{g} (\partial_\mu D^\mu)^{ab} \end{cases}$$

$$\begin{aligned} \bar{c}^a (\partial_\mu D^\mu)^{ab} c^b &= \bar{c}^a \partial_\mu (\delta^{ab} \partial^\mu - g f^{acb} A^{\mu c}) c^b \\ &= \bar{c}^a \partial_\mu \partial^\mu c^a - g f^{acb} \bar{c}^a \partial_\mu (A^{\mu c} c^b) \end{aligned}$$

$$\Delta_F[A_\mu^\alpha] = \det \left(\frac{\delta F^a[A_\mu^\alpha]}{\delta A_\nu^\alpha} \right)_{\alpha=0} = \det(M^{ab})$$

We can expand $F^a[A_\mu^\alpha]$ in the orders of α :

$$F^a[A_\mu^\alpha] = F^a[A_\mu] + \int \left(\frac{\delta F^a[A_\mu^\alpha]}{\delta A_\nu^\alpha(y)} \right)_{\alpha=0} \alpha^b(y) d^4y + \dots$$

$\sim M^{ab}(x,y)$

$$M^{ab}(x,y) = \left(\frac{\delta F^a[A_\mu^\alpha]}{\delta A_\nu^\alpha(y)} \right)_{\alpha=0} = \int d^4z \frac{\delta F^a[A_\mu^\alpha(x)]}{\delta A_\nu^{\alpha,c}(z)} \frac{\delta A_\nu^{\alpha,c}(z)}{\delta \alpha^b(y)} \Big|_{\alpha=0}$$

$$= -\frac{1}{g} \int d^4z \frac{\delta F^a[A_\mu^\alpha(x)]}{\delta A_\nu^{\alpha,c}(z)} \Big|_{\alpha=0} \frac{\delta}{\delta \alpha^b(y)} (\partial_\nu^\beta \alpha^c(z) - g f^{cdm} A_\nu^d(z) \alpha^m(z)) \Big|_{\alpha=0}$$

$$= -\frac{1}{g} \int d^4z \frac{\delta F^a[A_\mu^\alpha(x)]}{\delta A_\nu^{\alpha,c}(z)} \Big|_{\alpha=0} (\partial_\nu^\beta \delta^4(z-y) \delta^{bc} - g f^{cdm} A_\nu^d(z) \delta(y-z) \delta^{bm}) \Big|_{\alpha=0}$$

$$= -\frac{1}{g} \int d^4z \frac{\delta F^a[A_\mu^\alpha(x)]}{\delta A_\nu^{\alpha,c}(z)} \Big|_{\alpha=0} (\partial_\nu^\beta \delta^{bc} - g f^{cdm} A_\nu^d(z) \delta(y-z)) \delta(y-z)$$

$$M^{ab}(x,y) = -\frac{1}{g} \int d^4z \frac{\delta F^a[A_\mu^\alpha(x)]}{\delta A_\nu^{\alpha,c}(z)} \Big|_{\alpha=0} (D_\nu^\beta)^{bc} \delta(y-z)$$

$$Z_{ghost} = \int Dc D\bar{c} \exp(i \int d^4x d^4y \bar{c}^a(x) M^{ab}(x,y) c^b(y))$$

$$M^{ab} c^b = (Mc)_{(x)}^a = \int d^4y M^{ab}(x,y) c^b(y) \rightarrow$$

$$\begin{aligned}
 (Mc)^a(x) &= \int d^4y \int d^4z \left(\frac{\delta F^a[A_\mu^\alpha(x)]}{\delta A_\nu^{\alpha,c}(z)} \right) \Big|_{\alpha=0} \left(-\frac{1}{g} (D_\nu^3)^{cb}(z) \delta(y-z) \right) c^b(y) \\
 &= -\frac{1}{g} \int d^4y \int d^4z \left(\frac{\delta F^a[A_\mu^\alpha(x)]}{\delta A_\nu^{\alpha,c}(z)} \right) \Big|_{\alpha=0} \left[(\partial_\nu^3 \delta^{cb} - g f^{cdb} A_\nu^d(z)) \delta(y-z) \right] c^b(y) \\
 &= -\frac{1}{g} \int d^4y \int d^4z \left(\frac{\delta F^a[A_\mu^\alpha(x)]}{\delta A_\nu^{\alpha,c}(z)} \right) \Big|_{\alpha=0} \underbrace{\left[\delta^{cb} \partial_\nu^3 \delta(y-z) - g f^{cdb} A_\nu^d(z) \delta(y-z) \right]}_* c^b(y) \\
 &= -\frac{1}{g} \int d^4z \left(\frac{\delta F^a[A_\mu^\alpha(x)]}{\delta A_\nu^{\alpha,c}(z)} \right) \Big|_{\alpha=0} \underbrace{\left(\partial_\nu^3 \delta^{cb} - g f^{cdb} A_\nu^d(z) \right)}_{D_\nu^{cb}(z)} c^b(z)
 \end{aligned}$$

(1)
$$(Mc)^a(x) = -\frac{1}{g} \int d^4z \left(\frac{\delta F^a[A_\mu^\alpha(x)]}{\delta A_\nu^{\alpha,c}(z)} \right) \Big|_{\alpha=0} D_\nu^{cb}(z) c^b(z)$$

$$\rightarrow \mathcal{L}_{ghost} = \int \mathcal{D}c \mathcal{D}\bar{c} \exp \left(-\frac{i}{g} \int d^4x \int d^4z \left(\frac{\delta F^a[A_\mu^\alpha(x)]}{\delta A_\nu^{\alpha,c}(z)} \right) \Big|_{\alpha=0} D_\nu^{cb}(z) c^b(z) \right)$$

*
$$\int dx dy \partial_y (\delta(x-y) f(x)) = \int dy \partial_y \left(\int \delta(x-y) f(x) dx \right) = \int dy \frac{\partial f(y)}{\partial y}$$

رابطه (۱) رابطه‌ای است که بعداً به آن نیاز داریم.

از فرض به تغییرات A_μ در $SU(N)$ توجه می‌کنیم:

$$\delta_\alpha A_\mu^c = -\frac{1}{g} (D_\mu^\alpha)^c = -\frac{1}{g} (\delta^{cb} \partial_\mu^3 - g f^{cdb} A_\mu^d(z)) \alpha^b(z)$$

حالت ایده‌آل فرض کنیم $\alpha^b(y) = c^b(y) \theta$
 ghost (تغییر گسسته) \rightarrow a global (infinitesimal) transformation parameter
 θ is Grassmanian.

خواهیم داشت:

$$\begin{aligned}
 \rightarrow \delta_\alpha A_\mu^c(z) &= -\frac{1}{g} (\partial_\mu c^c(z) - g f^{cdb} A_\mu^d(z) c^b(z)) \theta = \\
 &= -\frac{1}{g} (D_\mu c(z))^c \theta = +\theta \frac{1}{g} (D_\mu c(z))^c
 \end{aligned}$$

$$\delta_\alpha A_\mu^c(z) = \theta \left(\frac{1}{g} D_\mu c \right)^c(z) = \theta s A_\mu^c(z) \equiv \delta_{BRS} A_\mu^c(z)$$

بر این ترتیب خواهیم داشت:

New look at (1)

$$(Mc)^a(x) = \int d^4 z \frac{\delta F^a[A_\mu(x)]}{\delta A_\mu^c(z)} \left(-\frac{1}{g} D_\nu^{cb}(z) c^b(z) \right) = -s A_\nu^c(z)$$

$$(Mc)^a(x) = -s F^a[A_\mu(x)]$$

$$Z_{ghost} = \int Dc D\bar{c} \exp(-i \int d^4 z \bar{c}^a(z) (Mc)^a(z)) = \int Dc D\bar{c} \exp(+i \int d^4 z \bar{c}^a(z) s F^a[A_\mu])$$

New global BRS transformation:

a) $\delta_{BRS} A_\mu^a(x) = -\frac{1}{g} (D_\mu c(x))^a \theta = - (D_\mu c)^a \theta = \theta (D_\mu c)^a = \theta s A_\mu^a$
 $c \rightarrow gc$
 $\alpha^a \rightarrow g\bar{c}\theta$

$$\delta_{BRS} A_\mu^a(x) = \theta s A_\mu^a(x)$$

نتیجه ایندهر دو تبدیل گشت تبدیل میانه ای با پارامتر $\alpha(x)$ را می توان به نادرستی تحت تبدیل برای BRST تبدیل کرد

b) For fermions:

$$\psi \rightarrow \psi' = v(x)\psi(x) = e^{i\alpha^a t^a} \psi(x) \approx (1 + i\alpha^a t^a) \psi(x)$$

$$\delta_\alpha \psi(x) = i\alpha^a t^a \psi(x)$$

$$\delta_{BRS} \psi(x) = i g \bar{c}^a \theta t^a \psi(x) = \theta (-ig c^a t^a \psi(x)) = \theta (s\psi)$$

$$\delta_{BRS} \psi(x) = \theta (s\psi) \quad \text{with} \quad s\psi = -ig (c^a t^a \psi(x))$$

c) Ghosts:

$$\begin{aligned} c'(x) &= V(x)c(x)V^\dagger(x) = e^{i\alpha^a t^a} c(x) e^{-i\alpha^a t^a} \\ &= (1 + i\alpha^a t^a) c(x) (1 - i\alpha^a t^a) \\ &= c(x) + i [\alpha^a t^a, c(x)] \end{aligned}$$

$$\boxed{c'^c(x) = c^c(x) - f^{abc} \alpha^a c^b(x)}$$

$$\delta_\alpha c^c(x) = - f^{abc} \alpha^a c^b(x) =$$

$$\begin{aligned} &= - f^{abc} g c^a \theta c^b = + \theta (g f^{abc} c^a c^b) = \theta (sc^c) \\ \alpha &\rightarrow g c \theta \end{aligned}$$

$$\rightarrow \boxed{\delta_{BRS} c^c(x) = \theta (sc^c)} \quad sc^c = g f^{abc} c^a c^b$$

در مورد \bar{c} برداشت کنیم،

$$\delta_{BRS} \bar{c}^a = -\frac{1}{\xi} \theta F^a = \theta (s\bar{c}^a) \quad \rightarrow \quad s\bar{c}^a = -\frac{1}{\xi} F^a$$

\mathcal{L}

$\mathcal{L} = \mathcal{L}_g + \mathcal{L}_f + \mathcal{L}_{g.f.} + \mathcal{L}_{ghost}$ is invariant under:

$$\delta_{BRS} A_\mu^a = \theta (D_\mu c)^a = \theta (sA_\mu^a)$$

$$\delta_{BRS} \psi = \theta (-ig c^a t^a \psi(x)) = \theta (s\psi)$$

$$\delta_{BRS} c^a = \theta \left(\frac{1}{2} g f^{abc} c^b c^c \right) = \theta (sc^a)$$

$$\delta_{BRS} \bar{c}^a = \theta \left(-\frac{1}{\xi} F^a \right) = \theta (s\bar{c}^a)$$

نارادگی: تنها راهی در درون نظریه که تبدیل همبندی ناوردان بود، گلب gauge fixing بود (نه بردارایی).
 قبل گفته بودیم برای ما اهمیت زیاد داشت:

$$\mathcal{L}_{g.f.} = -\frac{1}{2\xi} (F^a)^2$$

$$\delta_{BRS} \mathcal{L}_{g.f.} = -\frac{1}{2} 2F^a \delta_{BRS} F^a = -\frac{1}{\xi} F^a (Mc)^a \theta \quad (*)$$

قبل از آنکه آورده بودیم

$$SF^a = -(Mc)^a$$

$$\delta_{BRS} F^a = \theta (SF^a) = -\theta (Mc)^a = (Mc)^a \theta$$

$$\mathcal{L}_{ghost} = \bar{c}^a (Mc)^a$$

از طرف

$$\delta_{BRS} L_{ghost} = \underbrace{\delta_{BRS} \bar{c}^a}_{=0} (Mc)^a + \bar{c}^a \underbrace{\delta_{BRS} (Mc)^a}_{=0}$$

$$= \left(-\frac{1}{\xi} \theta F^a\right) (Mc)^a = + \frac{1}{\xi} F^a (Mc)^a \theta$$

در نهایت با (*) خواهیم داشت:

$$\delta_{BRS} L_{g.f.} + \delta_{BRS} L_{ghost} = 0$$

از نتیجه فوقی می‌رسد $\delta_{BRS} \bar{c}^a = -\frac{1}{\xi} \theta F^a$ صحیح است.

✓ در تمام تبدیلات می‌بینیم $\delta_{BRS} (Mc)^a = 0$ است. این رابطه صحیح باشد، یعنی آن این است که $\delta_{BRS} (Mc)^a$ nilpotent است.

$$\delta_{BRS} (Mc)^a = \delta_{BRS} \delta_{BRS} F^a = 0$$

$$\delta_{BRS} F^a = (Mc)^a \theta \rightarrow \delta_{BRS}^2 F^a = \delta_{BRS} (Mc)^a \theta = 0$$

این بیداریات شود.

ارادادشتان در هم نه بر $F^a = \partial_\mu A^{\mu a}$ (بی‌شوک مثال) $\delta_{BRS}^2 = 0$ است.

$$\delta_{BRS} F^a [A_\mu] = \int d^4 z \frac{\delta F^a [A_\mu]}{\delta A_\mu^b(z)} \delta_{BRS} A_\mu^b(z) = \int d^4 z \frac{\delta}{\delta A_\mu^b(z)} (\partial_\nu A^{\nu a}(x)) \delta_{BRS} A_\mu^b$$

$$= \int d^4 z \partial_\nu^3 \delta(z-x) \delta^{ab} g^{\mu\nu} \delta_{BRS} A_\mu^b(z)$$

$$= -\delta_{BRS} \partial_\nu A_\nu^a(x) = -\partial_\nu \delta_{BRS} A_\nu^a(x)$$

$$\delta_{BRS} F^a = -\partial_\nu (\theta (D^{\nu a})^a) = -\theta \partial_\nu (D^{\nu, ab} c^b(x))$$

$$\delta_{BRS} F^a = -\theta \partial_\nu (\partial^\nu c^a - g f^{acb} A^{\nu c} c^b(x))$$

$$\delta_{BRS}^2 F^a = -\theta \partial_\nu (\partial^\nu \delta_{BRS} c^a - g f^{acb} (\delta_{BRS} A^{\nu c}) c^b - g f^{acb} A^{\nu c} \delta_{BRS} c^b)$$

$$= -\theta \partial_\nu \left\{ \partial^\nu \left(-\frac{1}{2} g f^{abc} c^b c^c \theta\right) - g f^{acb} (\theta D^{\nu, cd} c^d) c^b \right.$$

$$\left. - g f^{acb} A^{\nu c} \left(\frac{1}{2} g f^{bmn} c^m c^n \theta\right) \right\}$$

ملاحظه $\partial_\nu \left(\frac{1}{2} g f^{abc} c^b c^c \theta\right) =$

$$= \frac{1}{2} g f^{abc} (\partial_\nu c^b) c^c \theta + \frac{1}{2} g f^{abc} c^b (\partial_\nu c^c) \theta$$

$$= \frac{1}{2} g f^{abc} (\partial_\nu c^b) c^c \theta - \frac{1}{2} g f^{abc} (\partial_\nu c^c) c^b \theta$$

$c \leftrightarrow b$ تغییر نامگذاری

together $= g f^{abc} (\partial_\nu c^b) c^c \theta$

$$= -\frac{1}{2} g f^{acb} (\partial_\nu c^b) c^c \theta =$$

$$= +\frac{1}{2} g f^{abc} (\partial_\nu c^b) c^c \theta$$

ص ۱۰۰

$$\begin{aligned}
 -g f^{acb} (\partial D^{v,cd} c^d) c^b &= +g f^{acb} (D^{v,cd} c^d) \theta c^b \\
 &= g f^{acb} (\partial^v c^c - g f^{cpd} A^{v,p} c^d) \theta c^b \\
 &= g f^{acb} \partial^v c^c \theta c^b - g^2 f^{acb} f^{cpd} A^{v,p} c^d \theta c^b \\
 &= \underbrace{-g f^{acb} \partial^v c^c c^b \theta}_{\text{همه اول حذف می‌کند}} + g^2 f^{acb} f^{cpd} A^{v,p} c^d c^b \theta
 \end{aligned}$$

ص ۱۰۰ + ص ۱۰۱ = $g^2 f^{acb} f^{cpd} A^{v,p} c^d c^b \theta$

ص ۱۰۰

$$-\frac{1}{2} g^2 f^{acb} f^{bmn} A^{v,c} c^m c^n \theta$$

$c \rightarrow p, m \rightarrow d, n \rightarrow b, b \rightarrow c$ تغییر نامگذاری:

$$= -\frac{1}{2} g^2 f^{apc} f^{cdb} A^{v,p} c^d c^b \theta$$

از رابطه‌های زیر استفاده می‌کنیم:

$$f^{apc} f^{cdb} + f^{adc} f^{cbp} + f^{abc} f^{cpd} = 0$$

$$\rightarrow f^{apc} f^{cdb} = -f^{adc} f^{cbp} - f^{abc} f^{cpd}$$

ص ۱۰۰ \rightarrow $= -\frac{1}{2} g^2 (-f^{adc} f^{cbp} - f^{abc} f^{cpd}) A^{v,p} c^d c^b \theta$

$$= \frac{1}{2} g^2 f^{adc} f^{cbp} A^{v,p} c^d c^b \theta + \frac{1}{2} g^2 f^{abc} f^{cpd} A^{v,p} c^d c^b \theta$$

$$= -\frac{1}{2} g^2 f^{acb} f^{cpd} A^{v,p} c^d c^b \theta$$

ص ۱۰۱ + ص ۱۰۲ + ص ۱۰۳ = $\frac{1}{2} g^2 f^{adc} f^{cbp} A^{v,p} c^d c^b \theta + \frac{1}{2} g^2 f^{acb} f^{cpd} A^{v,p} c^d c^b \theta$

تغییر نامگذاری $b \leftrightarrow d$ و $a \leftrightarrow c$ کنیم

$$= \frac{1}{2} g^2 f^{abc} f^{cdp} A^{v,p} c^b c^d \theta + \frac{1}{2} g^2 (-f^{abc})(-f^{cdp}) A^{v,p} (-c^b c^d) \theta$$

$$= \frac{1}{2} g^2 f^{abc} f^{cdp} A^{v,p} c^b c^d \theta - \frac{1}{2} g^2 f^{abc} f^{cdp} A^{v,p} c^b c^d \theta$$

$$= 0$$

■ $S_{BRS}^2 F^a = 0$ و این نشان می‌دهد...

$$f^{apc} f^{cdb} + f^{adc} f^{cbp} + f^{abc} f^{cpd} = 0$$

توضیح:

for $SU(2)$:

$$\epsilon^{apc} \epsilon^{cdb} + \epsilon^{adc} \epsilon^{cbp} + \epsilon^{abc} \epsilon^{cpd}$$

$$= \cancel{\delta^{ad} \delta^{pb}} - \cancel{\delta^{ab} \delta^{dp}} + \cancel{\delta^{ab} \delta^{dp}} - \cancel{\delta^{ap} \delta^{db}} + \cancel{\delta^{ap} \delta^{bd}} - \cancel{\delta^{ad} \delta^{bp}} = 0$$

سوال: آیا قانن BRS قانن نیاری طبیعت است؟ (مطلوبه تبدیلات به عملی)
 با این هدف که قانن BRST قانن نیاری طبیعت باشد باید به L اضافه کنیم:

$$L_{g.p.} = b^a \partial_\mu A^{\mu a} + \frac{1}{2} \xi b^a b^a = b^a F^a + \frac{1}{2} \xi b^a b^a$$

b^a جمله پیشی ندارد، در نتیجه میدان b^a (auxiliary) است. جمله حرکت آن یک تبدیلات

$$\frac{\delta L}{\delta b^a} = \frac{\delta L_{g.p.}}{\delta b^a} = \partial_\mu A^{\mu a} + \xi b^a = 0 \rightarrow b^a = -\frac{1}{\xi} \partial_\mu A^{\mu a} = -\frac{1}{\xi} F^a$$

• جمله حرکت b^a (تبدیلات) در $L_{g.p.}$ جایز نیست به همان $L_{g.p.}$ همیشه می رسم.

	BRST جدید	تبدیلات
$\delta_{BRS} \bar{c}^a = -\frac{1}{\xi} \theta F^a = \theta b^a = \theta (s \bar{c}^a) \rightarrow s \bar{c}^a = b^a$		
$\delta_{BRS} L_{g.p.} = (\delta_{BRS} b^a) F^a + b^a \delta_{BRS} F^a + \xi b^a \delta_{BRS} b^a$		
$= b^a \delta_{BRS} F^a - b^a \delta_{BRS} b^a = 0 \rightarrow (\delta b^a = 0)$		
$b^a = -\frac{1}{\xi} F^a$		
$\delta b^a = \delta (s \bar{c}^a) = \theta s^2 \bar{c}^a = 0$		

BRST-transformation: به این ترتیب تبدیلات جدید به عملی تبدیل ندارند:

$$\begin{aligned} \delta_{BRS} A_\mu^a &= \theta D_\mu^{ab} c^b = \theta (s A_\mu^a) \\ \delta_{BRS} \psi &= -ig \theta t^a c^a \psi = \theta (s \psi) \\ \delta_{BRS} c^a &= \frac{1}{2} g \theta f^{abc} c^b c^c = \theta (s c^a) \\ \delta_{BRS} \bar{c}^a &= \theta b^a = \theta (s \bar{c}^a) \\ \delta_{BRS} b^a &= 0 = \theta (s b^a) \end{aligned}$$

a) $s \bar{c}^a = b^a \quad s^2 \bar{c}^a = s b^a = 0 \rightarrow s^2 = 0$ خواص s:

b) $s(AB) = (sA)B + A(sB)$
 عملیات منفی وقتی ضریب A در معنی باشد
 یا مثبت آن توارد فردی هر دو در معنی باشد

c) $s \bar{s} + \bar{s} s = 0 \quad \bar{s}^2 = 0$

Anti BRST - transformation:

$$\bar{S} A_\mu^a = D_\mu^{ab} \bar{c}^b$$

$$\bar{S} \bar{c}^a = -\frac{1}{2} g f^{abc} \bar{c}^b \bar{c}^c$$

$$\bar{S} c^a = -b^a - g f^{abc} \bar{c}^b c^c$$

$$\bar{S} b^a = -g f^{abc} c^b c^c$$

$$\bar{S} \psi = i g t^a \bar{c}^a \psi$$

اگر F^a در $A^{\mu a}$ حفظ باشد، آنگاه \bar{S} توان L_{tot} است.

بدون توجه به اینکه ما هیچ دلیل c و \bar{c} را در لگرنجی وارد کردیم، آنها در نوب میدان هستند که با A_μ اول می‌شوند، و نوعی توان برای برابری نسبت بوجود می‌آورند.